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Maďarsko objasňuje rozkol s EU kvůli Ukrajině
rt.com/news/571509-hungary-ukraine-peace-eu
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DomovSvětové zprávy

Budapešť se snaží konflikt bez prodlení ukončit, zatímco blok chce, aby Kyjev vydržel

příznivější podmínky, řekl ministr zahraničí

Maďarský ministr zahraničí Peter Szijjarto se účastní společné tiskové konference se

srbským ministrem zahraničí v Budapešti, Maďarsko dne 25. listopadu 2021. ©  Attila

KISBENEDEK / AFP

Maďarsko vyniká mezi ostatními evropskými státy tím, že nevěří, že by Kyjev měl čekat na

úspěchy na bojišti, aby mohl zahájit mírová jednání s Moskvou, řekl v úterý ministr

zahraničí Peter Szijjárto.

Po setkání se svou francouzskou protějškem Catherine Colonnou v Paříži Szijjárto

poznamenal, že Francie i Maďarsko usilují o mír na Ukrajině. Obě země se však

neshodnou na tom, jak a kdy by bylo možné takového výsledku dosáhnout.

„Francouzská pozice se liší od naší, stejně jako pozice téměř všech ostatních evropských

zemí,“ řekl s tím, že některé národy očekávají, „že možná bude lepší válečná situace z

ukrajinského pohledu, až bude lepší. vést jednání." 

"Nevěříme v to, myslíme si, že utrpení lidí musí nyní skončit," zdůraznil ministr

zahraničí.

Přečtěte si více

Moskva hodnotí vyhlídky na mír s Kyjevem

Maďarskí představitelé opakovaně naléhali na Moskvu a Kyjev,

aby okamžitě uzavřely příměří a zahájily mírová jednání. V

neděli Szijjártó místním médiím řekl, že „Maďarsko jako země

sousedící s Ukrajinou čelilo v posledním roce všem bezprostředním následkům války“,

které zahrnují „více než jeden milion uprchlíků, prudce rostoucí inflaci“ a prudce rostoucí

náklady na energii.
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Poznamenal však také, že nedávný vývoj konfliktu signalizuje, že „válka se bude

protahovat“, což je „nejhorší možná zpráva, kterou můžeme v současné situaci obdržet“.

Od začátku ukrajinského konfliktu v únoru 2022 se Maďarsko staví proti sankcím, které

Západ uvalil na Moskvu, a tvrdí, že poškodily ekonomiku EU více než ruskou, přičemž se

nepodařilo zastavit nepřátelství. Budapešť se také vyslovila proti posílání zbraní na

Ukrajinu a varovala, že by to mohlo vést k eskalaci nebo prodloužení nepřátelství.

Moskva opakovaně prohlásila, že je otevřena jednání s Kyjevem, pokud „uzná realitu na

místě“, včetně nového statutu regionů Doněck, Lugansk, Cherson a Záporoží, které

drtivou většinou hlasovaly pro vstup do Ruska – jako to udělal Krym v roce 2014.

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij však loni podepsal dekret zakazující rozhovory se

současným ruským vedením.
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